@ Rozhodni, co je spravné; pis ano — ne:

a) 47,80 =478 b)2,05=2,5 c)41,72 =417
d) 0,05 =0,50 e) 8,7=38,70 f) 100,10 = 100,1
@ Zapi§ desetinnd &fsla, kterd jsou vyznaCena na Césti Eiseln€ osy teCkami:
a) — " " 4 " " " & “ “
31,92 31,93 32,00
b) — 4 & $ " " “ " 3 “
7,40 7,50
c) — : t } 1 } f } i
6.5 6.55 6,6
Qv “___b."_-—_"__m.\?_n_-—nn___—“."_—_“—__—“_-".V—“___MA“_____—_-_K—-_—_\'h’
2,0 2,1 22 23 24 25 2,6
@ Poditej zpaméti:
a)3-8+2-7= Su.mm.*.wv.q“
©)(3-8+2)-7= 93 (8+2-7)=

@ Uréi bez méfeni velikost dhlu <<N=wom=oro mezi ,,ruéic¢kami hodin na obrazku:
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@ Vypoditej, kolik dostane$ nazpétek na dvacetikorunu, kdyZ kupuje$ zboZi s témito
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cenami:
a) 5 K& a4,80 K&
c) 6,40 K& a 12,70 K¢

@ Vypocitej:
a) 35-5-5+10=

b) 34— (5-4+8)=
0| (46—5-4)+35=
dl (20-5)-3+2)=
e) (19—4)-3+42=

@ a) Ur¢i podle obrazku velikosti dhld «, B, a;,

\w_ » N
b) Zapi$ soucet vnitinich Ghli trojihelniku ABC
a vypocitej ho.

b) 8,30 K& a 4,60 K&
d) 3,80 K&, 4,60 K& a 5,20 K&
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nebo zmensi. Zjistéte o kolik procent.
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a) Zjistéte, zda se jeho obvod zvétii
Cisla dopliite tak, aby souet modrych se od souttu $edych ligil co nejméné.
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b) Zjistéte, zda se jeho obsah zvét¥i, nebo zmeni. Zjistéte o kolik procent.
,@) Soudet viech tFi &isel v krouzcich je 3.

@ Délku obdélniku (tj. jeho del3i stranu) prodlouzime o 20 % a jeho &itku zkratime o 20 %.
a,) Soucet obou &sel v krouzcich je 1.
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